## Юрий Бобрышев: Решения Президента направлены на защиту страны и её жителей

Председатель Новгородской областной Думы выразил поддержку решениям Президента и прокомментировал его обращение к жителям страны, сделанное в Великом Новгороде 21 сентября, в день празднования 1160-летия зарождения российской государственности:

"Важнейшее выступление главы государства, сделанное на древней новгородской земле, отражает решимость российского руководства защищать русских людей и всё наше Отечество. Это призыв ко всем жителям России осознать, что пришло время объединиться по-настоящему ради родной страны, которая, как сказал В.В. Путин, всегда будет только свободной и независимой.

Президент отметил, что за прошедшее более чем тысячелетие наша государственность пережила разные эпохи. «Героические поколения нашего народа побеждали трудности и невзгоды, превозмогали все испытания, созидали, умножали величие нашего Отечества и покрывали славой свои имена».

Сегодня, как подчеркнул В.В. Путин, важно не только беречь, но и достойно продолжать традиции предков. Прозвучало главное: мы должны сделать всё, чтобы защитить и укрепить нашу огромную страну, нашу любимую Родину.

С первого дня объявления Специальной военной операции депутатский корпус Новгородской областной Думы выражает поддержку решениям Президента.

Мы понимаем, что не можем позволить агрессорам во главе с коллективным Западом разобщить Россию, стереть нашу историческую память, уничтожить нашу свободу, нашу культуру и традиции.

Депутаты поддерживают решения Президента России В.В. Путина и оценивают их как необходимые действия, направленные на защиту интересов нашей страны и всех её жителей. Принятые решения — своевременные и единственно верные в данной ситуации. Время компромиссов прошло.

Мы поддержим жителей ЛНР, ДНР, Херсонской и Запорожской областей, если они выскажутся на референдумах о своем желании присоединиться к России.

Как сказал Президент в своей речи у памятника «Тысячелетие России», за своё Отечество мы будем бороться «во имя наших предков и наших потомков, ради России, её великой истории и великого будущего»!"